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The course orientation was successful in preparing me to begin the course.

Strongly Agree 5

Somewhat Agree 3

Neutral 1

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 2.00

The learning objectives of this course were clear. 

Strongly Agree 6

Somewhat Agree 4

Neutral 0

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 1

SCORE: 1.73

The course clearly organized and explained online assignments, related expectations, and related due dates.

Strongly Agree 6

Somewhat Agree 1

Neutral 2

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 2.00

During the course, students were open to hearing multiple perspectives. 

Strongly Agree 2

Somewhat Agree 7

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 2.00

Overall Score:

Average Score of Courses 

during concurrent Sessions:

1.92 1.44

Scoring: Strongly Agree = 1, Somewhat Agree = 2, Neutral = 3, 

Somewhat Disagree = 4 & Strongly Disagree = 5.

Each question is scored by calculating the average of student responses. 

The Overall Score is an average of all individual scores.

Section: The Course
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My interactions with the other students in the course contributed positively to my learning.

Strongly Agree 5

Somewhat Agree 2

Neutral 1

Somewhat Disagree 3

Strongly Disagree 0

SCORE: 2.18

Course content was inclusive of diverse perspectives.

Strongly Agree 4

Somewhat Agree 5

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.82

The course readings and assignments were useful and appropriate.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 2

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.55

This course contributed positively to my overall education.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 3

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.45

I learned a lot from this course.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 3

Neutral 0

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.55

Section: The Course continued
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This course made me interested in further study in this field. 

Strongly Agree 6

Somewhat Agree 2

Neutral 2

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.82

Overall, this course met my expectations.

Strongly Agree 5

Somewhat Agree 3

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 1

SCORE: 2.00

The pace of this course was:

Much too fast 0

Too fast 3

Not too fast or too slow 8

Too slow 0

Much too slow 0

Did your course include any synchronous (i.e., live or real time) class sessions?

Yes 10

No 1

The synchronous class sessions were an essential contributor to my learning.

Strongly Agree 3

Somewhat Agree 4

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 1

Section: The Course continued
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Strongly Agree 1

Somewhat Agree 4

Neutral 1

Somewhat Disagree 5

Strongly Disagree 0

SCORE: 2.91

The hours I spent on this course, each week, was:

Less than 10-12 hours per week 1

About 10-12 hours per week 8

More than 10-12 hours per week 2

Is English your primary language?

Yes 9

No 2

Strongly Agree 2

Somewhat Agree 0

Neutral 0

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

My English proficiency was adequate enough for me to understand the course content and communicate with my 

peers and instructors.

Section: The Course continued

I felt well connected to the instructor and the students even without any synchronous meetings with the whole 

class.
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The instructor was consistently well prepared and organized.

Strongly Agree 6

Somewhat Agree 3

Neutral 1

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.73

The instructor helped me understand essential material.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 2

Neutral 1

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.64

The instructor fostered participation in class discussion boards.

Strongly Agree 3

Somewhat Agree 4

Neutral 2

Somewhat Disagree 2

Strongly Disagree 0

SCORE: 2.27

The instructor was able to effectively answer questions about the coursework.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 2

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.55

Scoring: Strongly Agree = 1, Somewhat Agree = 2, Neutral = 3, 

Somewhat Disagree = 4 & Strongly Disagree = 5.

Each question is scored by calculating the average of student responses. 

The Overall Score is an average of all individual scores.

Section: The Instructor - Ricardo Fonseca

Overall Score: Avg instructor score ending same time:

1.63 1.26
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The instructor was available if I needed help.

Strongly Agree 7

Somewhat Agree 3

Neutral 0

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.55

The instructor set a good example of how to treat others in the course with respect.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 0

Neutral 2

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.36

Students, including myself, were treated with respect by the other students in the course.

Strongly Agree 8

Somewhat Agree 2

Neutral 0

Somewhat Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.45

Students, including myself, were treated with respect by the instructor.

Strongly Agree 10

Somewhat Agree 0

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.18

Overall, the instructor was an effective teacher.

Strongly Agree 5

Somewhat Agree 4

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 1

SCORE: 1.91

Section: The Instructor - Ricardo Fonseca continued
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2) While the course content was very interesting, I really felt that the lack of synchronous interaction hurt my 

learning ability in this course

3) What I liked best was that everything was very organized and all the work we had to complete and due dates 

for each one were very clear. What I liked least is that we did not have live class sessions.

4) I really enjoyed the interactive lab experiments, however, I had some trouble with the deadlines as it said all my 

assignments were late due to the time difference. I had submitted them on time but because of the time 

difference were seen as late.

5) + I most enjoyed the live lab sessions that were held to help apply our knowledge.


- The time difference made it harder to stick to deadlines and communicate with group members.

6) I really like the curriculum setting of this course; instead of having tough exams, we complete a problem set or 

group project weekly, which is really helpful for me to explore my interest in the course and collaborate with 

others without being stressful.

7) I felt the course material was always interesting and the lectures were engaging. What I liked least was the 

difficulties with coordinating group work online with different time zones and various other variables.

8) The content was very interesting but the quizzes were very difficult

Section: The Instructor - Ricardo Fonseca continued

Please comment on what you liked best and what you liked least about this course.

1) I like the course content. Everything is clearly explained with passion. I like the least is that it's all in long 

videos,  which is a quite monotonous format. But it's already very good considering the Covid-19 situation.

9) Although the content was interesting, it was hard to hear and understand the lectures. The group projects were 

also difficult to complete since there were big time differences between my group mates. It was also difficult to 

navigate the course website.

10) The course was a fun challenge in general, but many students refused to participate in group projects, 

making group discussions a less favorable experience.

11) I liked the lab experiments that we had. It was also good that we had the slides for the class available for 

download instead of just a long video.



The TA was consistently well prepared and organized.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 1

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.27

Students, including myself, were treated with respect by the TA.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 1

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.27

The TA was available if I needed help.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 1

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.27

Overall, the TA provided effective support for the course.

Strongly Agree 9

Somewhat Agree 1

Neutral 1

Somewhat Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.27

6) In the course, TA records some videos, illustrating related concepts in economics (e.g. experiment lecture 

before we conduct project 2), which is helpful for my learning.

1) /

2) I just had one TA, but I enjoyed his lessons and instructions about as much as Mr Fonseca's.

3) I only had one TA and he was very supportive

4) N/A

5) N/A

Section: Instructional Support

Scoring: Strongly Agree = 1, Somewhat Agree = 2, Neutral = 3, 

Somewhat Disagree = 4 & Strongly Disagree = 5.

Each question is scored by calculating the average of student responses. 

If you had more than one TA supporting your course, and one or another stood out in some special way, 

please tell us how.
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7) Only had one TA.

8) He held a live meeting that was very helpful

9) N/A

10) Be more enthusiastic among students.

11) We had one TA and he was pretty nice. Led one of the lab meetings.


